

Napsali jste nám



Majetkové poměry

Zdravím do redakce,

dnes mám dovolenou a sháním podklady k majetkovým poměrům celé naší rodiny. Protože kluk má nárok na kompenzační pomůcku – auto. Sháním podklady k životním pojištěním, stavebnímu spoření, do šperků nevím zda napsat i ty šmuky od dětí, když byly malé. Do starozžitností napíšu asi toho mojeho a on zase mě. To je takový hnus a zhovadilost...

Jsem neskutečně nazlobená, co na tom, že ombudsman tohle uznal jako nezákonné, a že všeci ze sociálky budou vědět, co máme doma. Připadám si, že sepisuju soupis věcí pro zloděje. Jen ho vyvěsit na facebook. Jak to, že naši vládcové tohle nemusí dělat, mají miliony v nejrůznějších krabicích a my co žijeme s podprůměrných mezd či důchodů...

Připadám si, jako bychom byli prašiví. Není lepší nemakačenkům, alkoholikům a darmožroutům, co dávky naházejou do herních automatů??? Kurňa, proč nás stát trestá za to, že se staráme, dřeme od nevidím do nevidím, a pak sedíme doma na prdeli. V tomto státě to asi opravdu nelze zvládnout (jak říká má kolegyně v práci) ve střízlivém stavu...

Já se omlouvám, mě vždycky při té úřednické mašinerii chytne taková depka, už aby tu bylo zase léto se slunkem.

Mějte se moc pohodově a hezký den.

Alena Heryánová

Vážený pane (ex)ministré!

Vážený pane ministře Drábku,

Vaše vyjádření o „prasatech v žitě“ mne hluboce uráží! Nejde jen o formu, ale i o obsah. Myslím že takovéto prohlášení přestoupilo únosnou míru i od člověka jemuž arogance není cizí! Vzhledem k tomu, že jako důchodce pracuji, nedostal jsem se k hranici chudoby, ale jako prasce v žitě si rozhodně nežiji. Ve svých téměř 69 letech stejně jako po celý svůj život jsem pravidelně „dobrovolně odevzdával“ a i nyní odevzdávám státu daně, pojištění a jiné finanční atributy. Nepřipadám si tedy, že bych tedy svou existenci ohrožoval státní rozpočet! Jen bych si dovolil podotknout, že v roce 1993 bylo tři sta třicet miliard, které tvořily důchodový účet, předvedeno do státního rozpočtu a byly použity k sanaci bank. Byly někdy vráceny zpět? Zajisté nikoliv!

Takže skutečně bychom si my důchodci mohli žít jako prasata v žitě – nebyť politického establishmentu, který zcela

nestydatě s penězi, které jsme na důchod šetřili, takto naložil!

Takže v souvislosti s tímto bych si Váš výrok mohl vysvětlovat jako arogantní vyjádření hulváta, za které by v civilizovaných společnostech politik byl nucen odstoupit. Pokud tedy nejste AROGANTNÍ HULVÁT, zajisté odstoupíte! Pokud nikoliv, pak jste! Píši toto jako otevřený dopis, který poskytnu médiím, i když ne zcela pevně věřím v jeho otištění.

MUDr. Jan Flaška, odborný ženský lékař, Chomutov

Podařilo se, pane doktore! Arogance pana Drábka dostihla...

Věřím, že bude líp

Vážená redakce,

před čtyřmi měsíci jsem si obnovoval mobilitu a žádal prodloužení průkazu ZTP, který mi skončil k 30. 10. 2012. Úřednice tvrdila, že mám být v klidu a klidně můžu odjet do lázní, že za tu dobu se to vyřeší a bude na mé jméno vyrobená sKarta a druhá ZTP karta. Samozřejmě v tom našem bordelu nic nefunguje, žádnou kartu nemám, parkovací místo za domem mi propadlo a už mi přišlo upozornění, že mám doložit průkaz ke slevě na pevnou linku s internetem, který mám zdarma. Kašlu na to, nic už nevyřizuju, podal jsem žádost, parkuju načerno a seru na to. Tak jsem znechucený tady tím systémem.

Ale jinak jsem stále optimista a věřím, že bude líp...

Luděk Trombala

Nebát se ozvat!

Vážená redakce,

srdčně Vás zdravím a zasílám přílohu s vyjádřením Všeobecné zdravotní pojišťovny, která byla doručena manželům Čížovým na základě žádosti, kterou jsem Vám odeslala. Jak je vidět, tak člověk se nemá vzdávat a hlavně se nemá bát jít za svým cílem. Jsem ráda, že revizní lékař pochopil, že zamítnutí žádosti manželům Čížovým odůvodněné tím, že jejich stav je neměnný, bylo nevkusné, i když zákon tuto formulaci připouští.

Zasílám Vám rovněž informace o ozdravném centru Ještěrka, kterou provozuje ostravská SAREZA. Centrum slouží postiženým a imobilním pacientům a nachází se v Ostravě – Bartovicích, ul. Za Ještěrkou 629/1. Tento objekt zahrnuje kromě plaveckého bazénu prostory pro různé aktivity a také masáže. Do bazénu

se dostanete po-normou sedačkou.

Velmi příjemné jsou vnitřní masážní trysky po obvodu bazénu. Personál tohoto zařízení je úžasně vstřícný a věnuje se postiženým hostům s péčí. Zaslouží si velkou pochvalu.

Jana Palicová

Důsledky změn v sociální oblasti

Vážená redakce,

před několika měsíci jsem se dostal do obtížné situace kvůli svému handicapu. Jsem od narození tělesně postižený, mám zkrácené horní končetiny v důsledku dětské mozkové obrny. Pro lidi, jako jsem já, je obtížné vlastními silami zabezpečit si osobní hygienu. Mě ji zajišťují pečovatelské pracovníky, ale ty ke mně nedocházejí ve večerních hodinách, kdy se tato situace pro mě stává neřešitelnou.



Můj problém mohl vyřešit elektronický bidet, chtěl jsem proto požádat úřad práce, aby mi poskytl příspěvek na zvláštní pomůcku, ale k mému zděšení jsem zjistil, že ze změnami od letošního roku se na tuto pomůcku příspěvek nevztahuje. Na bidet mi nemohla přispět ani zdravotní pojišťovna, protože jej nemá ve svém seznamu. Žádanou pomůcku jsem mohl mít již před několika lety, když jsem bydlel v Hrabyni v sociálním domě, jenže můj spolubydlící to nechtěl, tak jsem od toho ustoupil. Poslední možností pak bylo oslovit nadace. S pomocí Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje, o. s., a díky příspěvkům Nadace J&T, Výboru dobré vůle, Konta Bariéry a sponzorskému daru firmy Easy Clean se nám podařilo shromáždit částku nutnou k zakoupení elektronického bidetu. O firmě Easy Clean jsem se dozvěděl, když jsem si udělal soukromý výlet do Šternberka. Potom měli zástupci firmy prezentaci v Hrabyni v Charitním centru svatě Kláry.

S výrobkem jsem velice spokojený a doporučil bych jej všem lidem s postižením. Kdyby potřebovali poradit a pomoci, mohou se obrátit na Poradnu pro osoby se zdravotním postižením Moravskoslezského kraje (více na www.czp-msk.cz).

Otto Pokorný, Litultovice u Opavy